强化责任担当 加强队伍建设

市领导参加市政协教科卫体界别党支部活动

本报讯(记者 刘云鹏)11月1日, 市政协党组副书记、常务副主席韩力农 参加市政协教科卫体界别党支部活 动。他强调,界别党支部要提高政治站 位,扎实有效地开展活动,进一步增强 委员的政治意识、责任意识,强化责任 担当,加强委员队伍建设。

当天,市政协教科卫体界别党支部 组织了"三位一体"活动,召开了"不忘 初心、牢记使命"主题教育征求意见会 和"三个一"活动推进会。会上,大家集 体学习了中共中央关于加强和改进政 协工作的相关文件和市政协《关于在 "不忘初心、牢记使命"主题教育中组织 市政协委员开展"三个一"活动的通知》 等重要文件精神。

韩力农在会上强调,各部门要加强 学习,围绕中心,服务大局,在政治上、 思想上始终和党中央保持一致。要深 入开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育,增强"四个意识",坚定"四个自信", 做到"两个维护",切实提高政治素质, 转变工作作风,推动工作高质量发展。 要创新活动平台,加强委员履职能力, 利用委员之家、界别支部、委员接待日 等平台,交流经验,知情明政,履行职 责,反映民意,为实现我市"一个重返、 六个重大"目标作出贡献。

领会贺信指示 掀起贯彻高潮

我市召开纪念甲骨文发现120周年学习交流会

本报讯(记者 李婧瑜)11月1日, 中宣部、教育部等8部委联合在人民大 会堂举行纪念甲骨文发现120周年座 谈会。习近平总书记专门致信祝贺。 昨天下午,我市组织多部门召开学习 交流会, 贯彻落实贺信精神和会议内 容。市政协副主席郭旭东出席会议, 市委宣传部、中国文字博物馆、市文 广体旅局、市文物局、安阳日报社、安阳 广播电视台、市文联等相关部门负责同 志参加会议。

会议传达了此前召开的纪念甲骨 文发现120周年座谈会内容,并认真学 习习近平总书记的贺信精神。会上,我 市相关部门负责同志纷纷发言,从加强 收藏保护、推进著录考释、完善人才培 养、推进活化利用等方面各抒己见、相 互交流,努力在各自分管领域将贺信精 神落到实处。

郭旭东在讲话中说, 习近平总书记 的贺信充分肯定了甲骨文在中华文明史 和世界文明史上的重要地位,我们一定 要认真学习和深刻领会贺信指示和会议 精神,在全市掀起贯彻落实的高潮。他 要求,各相关部门要深入学习、统筹安排 做好一些具体工作,借好这股东风,推进 甲骨文研究和应用迈上新台阶,彰显甲 骨文的文化魅力和时代价值。

巾帼再建新功 绘就出彩安阳

(上接第1版)要自觉践行社会主义核 心价值观,把爱家和爱国统一起来,把 个人梦想、家庭梦想融入国家和民族的 伟大梦想之中,做社会主义新风尚的积 极倡导者;要继续发扬艰苦奋斗、迎难 而上的精神,牢固树立终身学习的理 念,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓 新视野、磨砺新本领,做敢于追梦的时

新时代是追梦圆梦的时代,是改革 创新的时代,是实干兴邦的时代,是巾

帼奋进的时代。全市广大妇女和各级 妇联组织要更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,高举习近 平新时代中国特色社会主义思想伟大 旗帜,积极响应党的十九届四中全会的 号召,坚定信心、保持定力,锐意进取、 开拓创新,务实重干、敢于担当,为奋力 谱写重返全省第一方阵、决胜全面小 康、建设新时代区域性中心强市新篇章 贡献巾帼力量!

预祝大会圆满成功!

(上接第1版)中国文字博物馆承担组 织实施的国家社科基金重大委托项目 "大数据、云平台支持下的甲骨文字考 释研究"已取得阶段性成果,主办的 国际性的中国文字发展论坛已成功举 办7届、中国文字・书法论坛已成功 举办5届,精心打造的《汉字》巡展 已举办110多场,其中《汉字》境外 巡展在20多个国家和港、澳、台地 区举办; 社会教育项目"专家大讲 堂""甲骨学堂"等受到社会各界的热 烈欢迎, 开发的系列甲骨文题材文创 产品参加国内外的展出和比赛,并多 次获奖,受到观众喜爱。李宽生说, 今后, 他们将以习近平总书记指示为 引领,进一步把准定位,完善长期规 划,健全功能,全面提升为公众服务 水平, 向世界讲好中国文字故事、讲 好中国文化故事、讲好中国故事。

有着几十年考古工作经验的市文 物局副局长、市文物考古研究所所长 孔德铭在谈到学习习近平总书记的贺 信时激动地说, 习近平总书记在贺信 中阐释了甲骨文发现的重大意义,并 为下一步甲骨文研究指明了方向。孔 德铭说:"近年,我市的文物考古发掘 工作硕果累累,影响深远。就拿殷墟 遗址来说,原来我们认为,殷墟遗址 的范围仅有24平方公里至30平方公 里。随着殷墟洹北商城铸铜遗址、辛 店遗址的发现, 让我们对殷墟遗址的 范围、布局和文化序列的认识更加清 晰, 让我们对殷墟的范围有了一个重 新认识, 使殷墟真正成为'大邑商'。 这些发现让我们倍感自豪, 也深感自 己责任重大。"习近平总书记的贺信让 孔德铭很受鼓舞,他表示,作为长期 从事殷墟田野考古发掘和殷商文化研 究的学者,他们一定要以习近平总书

记此次纪念甲骨文发现120周年的贺 信为契机,坚持文化自信,发扬老一 辈学人的家国情怀和优良学风, 弘扬 传统文化,持续开展殷商文化和甲骨 文研究,探讨殷商文化和甲骨文的历 史、科学、艺术和文化价值,促进世 界文明交流互鉴,为推动甲骨学研究 和人类社会进步作出新的贡献。

今年是新中国成立70周年,同时 也是甲骨文发现120周年。殷墟是甲 骨文的发祥地,甲骨文是殷商文化最 重要的载体。11月3日上午, 殷墟管 理处主任王银安在谈到习近平总书记 致信祝贺甲骨文发现120周年时说: "习近平总书记的贺信让每一位殷墟工 作人员倍感鼓舞。习近平总书记在贺 信中指出,甲骨文是汉字的源头和中 华优秀传统文化的根脉, 值得倍加珍 视、更好传承发展。作为殷墟景区的 工作人员,我们有责任、有义务以习 近平总书记的贺信为契机,深入学习 贯彻党的十九届三中、四中全会精 神,进一步坚定文化自信,深入发掘 和研究殷商文化,做好殷墟遗址保 护,做好甲骨文这一中华文字'根' 的研究和传承、传播。"

殷墟是世界文化遗产、全国重点文 物保护单位、国家5A级旅游景区、国 家考古遗址公园,景区全面系统地展现 了3300年前中国商代都城的风貌。对 于目前的工作, 王银安向记者介绍: "近年,我们积极开展以甲骨文为载体 的'殷商文化进校园'、《甲骨文里的那 些人》研学课程等一系列殷商文化宣传 活动。现在,我们正在实施殷墟遗址保 护区智慧技术安全防范工程,加强对殷 墟遗址保护, 更好地弘扬殷商文化, 为 实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献最 大的力量。"

壮丽 年・奋斗新时代 百名记者基层行

赵相峥: 洹河岸边驻村人

□本报记者 郭晓东 文/图

从安阳市区出发西南行,经过龙 安区龙泉镇、善应镇,再西行14公里, 在与鹤壁市交界处,小南海水库库区 上游洹河西岸上,就是善应镇三仓 村。这条近40公里的路,三仓村党支 部第一书记赵相峥两年多来驱车行 驶不下100趟。

三仓村传说是三国时曹操的屯 粮练兵之地。村庄坐落在一个小盆 地中,这里民风淳朴,盛产苹果。两 年多的驻村工作,赵相峥的脚步踏遍 了村里每家每户,对村民的情况了如 指掌。他与贫困户结亲戚,帮村民卖 苹果,舍小家、为大家殚精竭虑。虽 然他才35岁,但村里的干部群众都亲 切地喊他"老赵"。

10月31日,记者来到这个偏远 的小山村,走近赵相峥。

赵相峥第一次走进贫困户武秋 成家时,就被这个家庭的困难状况触 痛了。武秋成一家4口人,有330平 方米苹果园,他农闲时节到市里、镇 里打零工,收入微薄。其妻因为大儿 子脑瘫生活不能自理患上抑郁症,也 需要人照顾。二儿子上高三,正是花 钱的时候。三间房子,木质房顶破败 不堪,简直不能住人了。

当务之急是危房改造,必须尽快 把房子修好。赵相峥几次跑镇里、区 里协调,终于使危房改造获得批准并 于7月18日开工。赵相峥和村干部 都到武秋成家,为改造房子当小工、 打下手。8月15日,改造后的房子验 收合格。在武秋成家采访的时候,他 带着记者参观新房。记者看到平整 的现浇顶、雪白的墙面、亮堂堂的客 厅以及新建的半间洗浴间。武秋成 说,要不是老赵帮忙,他家房子说不 定就塌了。

苹果丰收了,上千公斤红富士苹 果堆在那里,武秋成为销售犯了愁。 赵相峥对武秋成说,不用发愁,这些 苹果他包了。武秋成很纳闷,难道老 赵有草船借箭的本领,一下子就能把 这些苹果卖完?原来,赵相峥通过派



赵相峥(左二)和贫困户在一起

驻单位龙安区教育局,联系所属学校 在中秋节、国庆节时发苹果,解决了 武秋成的大难题。武秋成数着赵相 峥递给他的一沓厚厚的钞票,感激之

武秋成的妻子申卫芹有劳动能 力,赵相峥和村"两委"干部商量,把 她安排到村里的保洁队并兼任保洁 队队长,一月工资700元。申卫芹很 珍惜这个工作,带着两名保洁员,起 早贪黑地在村里打扫卫生。武秋成 的二儿子上高三。武秋成指着墙上 的几十张奖状对记者说,老二是读书 的好苗子。赵相峥多次对武秋成说, 一定要供孩子上学,将来考军校,为 国家贡献力量。

三仓村有73公顷田地,其中60 公顷种了苹果,年产苹果80多万公 斤,村民的收入大部分靠卖苹果。三 仓村种苹果的历史可以追溯到20世 纪90年代,品种以早熟富士、晚熟富 士、红香蕉、黄香蕉为主,晚熟富士大 的重约0.5公斤。三仓村的苹果糖分 高、个头大、皮薄肉厚、口感好,长期 以来由于交通不便,一是造成滞销, 二是卖不上好价钱。酒香也怕巷子

深,赵相峥想改变这一现状,真正让 三仓村的苹果树变成群众的摇钱树。

赵相峥走的第一步棋是为苹果 申请商标。2017年10月,他向当时 的工商行政管理总局商标局申请注 册。2018年9月,申请被驳回,原因 是"三仓"的名称已被别人抢注了。 今年6月,赵相峥以"洹上三仓"的商 标向现在的主管部门国家知识产权 局申请注册。赵相峥说,不出意外, 这次肯定能成功,到时候,三仓村的 苹果就有了自己的身份证。

第二步棋是改良苹果品种。三 仓村的苹果树大多老化,过了盛果 期。赵相峥和村干部商量,结合镇政 府多次到区扶贫开发办公室申请引 进红富O、富士冠军、青森S等苹果新 品种。他们在村里开辟了1公顷试验 田,种了1400余株树苗。赵相峥介 绍,有的品种明年就能挂果了。他们 计划通过试验,让群众有个对比,将 来形成更新换代的燎原之势。

第三步棋是让三仓苹果走出深 山、走向全国。今年10月,赵相峥得 知郑州市举办河南省驻村第一书记扶 贫成果展销中心揭牌暨产销对接会,

马上组织人员参加。10月17日,三仓 村的红富士苹果摆上展销会的展台。 参会嘉宾对三仓苹果赞不绝口,认为 品相好、口感好、色香味俱佳。

赵相峥不仅在三仓村是主心骨, 而且在家里也是顶梁柱。赵相峥 2003年毕业于河南城建学院,当年在 学校因为抗击非典火线入党。参加 工作后,他先后在龙泉镇中心校和龙 安区教育局工作。

赵相峥工作地在龙安区,老家在 滑县,常年和妻子两地分居。2017年 12月21日,妻子在滑县妇幼保健院 分娩,他们的二儿子出生了。家人想 着赵相峥能在家多待一段时间,不是 有一个月的假期吗?没想到,3天后, 妻子一出院,赵相峥就赶回村里。村 里有一摊子事在等着他,那几天正是 脱贫攻坚工作年度考核迎检的关键 时期。大儿子4岁,二儿子不到两岁, 妻子拉扯两个孩子,要不是有母亲、 岳母帮忙,赵相峥可真放不下心。

今年上半年,妻子从滑县瓦岗寨 乡的一所小学调到龙安区宗村小学, 一家人离得更近了,赵相峥的工作劲 头也更足了。2018年元旦放假,但赵 相峥没有休息。那两天下大雪,他和 村干部一起组织评定低保户工作。 2018年1月3日上午,雪没有停,他 接到母亲的电话,说家里没有粮食 了。母亲年老,妻子体弱,既搬不了 那么重的米面,又不知道哪里有粮油 店。赵相峥心急如焚,但大雪封山没 法开车。当天11时许,工作告一段 落,赵相峥决定步行先到镇里,然后 搭车回市区。他克服髋关节先天性 发育不良不能过量运动的困难,踏着 厚厚的积雪,顾不上山路崎岖艰险, 路上多次摔跤,步行3个多小时赶到 镇政府。随后,镇政府派车把赵相峥 送到市区。

踏进家门,看到辛勤操劳的母 亲、无怨无悔的妻子、牙牙学语的儿 子,赵相峥这个七尺男儿的眼泪夺眶 而出。他回到自己温暖的港湾,暂时 的团聚之后,他又开始牵挂三仓村的 父老乡亲。



诱人金丝皇 美了菊花乡

霜降前后,"菊花之乡"林 州市茶店镇的金丝皇菊花进入 采摘期。11月3日,记者在翟 二井村一带看到,数十公顷金 丝皇菊花长势喜人,构成一道 靓丽的风景。村民在田地里采 摘菊花,不断有游客到地里观 赏菊花,拍照留影。

(本报记者 刘剑昆 摄)

高举邓小平理论伟大旗帜

正当全国人民为实现跨世纪的 目标而奋力前进的时候,1997年2月 19日,中国改革开放和现代化建设的 总设计师邓小平逝世,全国各族人民 陷于极大的悲痛中。中国共产党能 否继续沿着邓小平开辟的中国特色 社会主义道路奋勇前进,引起国内外 的广泛关注。

对此,江泽民代表中共中央明确 宣告:更高地举起邓小平建设有中国 特色社会主义理论的伟大旗帜,更好 地贯彻执行党的基本路线,是我们党 中央领导集体坚定不移的决心和信 念,也是全党全军全国各族人民的共 识和愿望。

十一届三中全会以来,我们党在 继续坚持和发展马克思列宁主义、毛 泽东思想的同时,逐步创立了邓小平 理论。党的十四大提出了"邓小平同 志建设有中国特色社会主义理论"的 概念,并系统论述了这个理论的科学 意义和主要内容,确立了这一理论在 全党的指导地位。

1997年9月,党的十五大召开。 大会首次使用"邓小平理论"这个科 学称谓,把这一理论作为指引党继续 前进的旗帜。江泽民指出:邓小平理 论围绕什么是社会主义、怎样建设社 会主义这个根本问题,第一次比较系 统地初步回答了中国社会主义建设 的一系列基本问题,因而是马克思主 义在中国发展的新阶段。大会通过 的《中国共产党章程修正案》把邓小 平理论确立为党的指导思想和行动

党的十五大在世纪之交的关键 时刻,继承邓小平遗志,高举起邓 小平理论伟大旗帜, 承前启后、继 往开来, 明确回答了中国改革开放 和现代化建设继续向前发展的一系 列重大理论问题,从思想上、政治 上、组织上为我国的跨世纪发展提 供了根本保证。

(新华社北京11月1日电)

新中国峥嵘岁月

受政府委托,定于2019年11月19日10时,在 安阳市海河大道东段盛和集团会议室公开拍卖:位 于安阳市龙安区马家乡鑫升幼儿园的地上建筑物 及办公设施、办公用品(详见拍卖文件)。有意竞买 者请携带有效证件及保证金10万元人民币,于 2019年11月18日17时前到我公司办理竞买手续 (以实际到账为准)。

展示时间:2019年11月17日至18日

展示地点:标的物所在地 联系电话:0372-2263363 15037289369

报名地址:安阳市海河大道东段高新技术创业 服务中心院内(2号楼313室)

河南省宇航拍卖有限公司 2019年11月4日

安阳鑫贞德农牧有限公司鑫贞德 240 万只蛋鸡自动化养殖 建设项目(一期工程)环境影响评价公众参与第二次公示 众意见表》提交给建设单位。

征求意见的公众范围

1. 纸质版环评报告获取方式

2.链接:https://pan.baidu.com/s/ 1.wtQWoABUYXwmhqD_mW0mQ; 三、公众提出意见的方式和途径 方式、途径:您对本项目如有意见或 建议,可以采取发传真、寄信或发电子邮

联系电话: 刘工:0372-3721218 邮箱:hnaheia@163com 《建设项目环境影响评价公 众意见表》获取链接: https://pan.baidu.com/s/ 1sy9Y0fjz3kxndke4R4pmPQ;

提取码:aloo。 四、公众提出意见的起止时间: 2019年11月4日~2019年

安阳鑫贞德农牧有限公司

2019年11月1日

河南恺舜环保科技有限公司安阳市资源再生综合利用中心项目环境影响报告书(征求意见稿)公示 根据《环境影响评价公众参与办法》,现就《河南恺舜 环保科技有限公司安阳市资源再生综合利用中心项目环

境影响报告书(征求意见稿)》进行公示:

一、项目概况 项目名称:安阳市资源再生综合利用中心项目 建设单位:河南恺舜环保科技有限公司

联系电话:010-63121810

com/

二、征求意见稿获取方式 1.征求意见稿网址链接:http://www.baoshunchem. 2.征求意见稿纸质版获取:建设单位办公室

三、征求意见的公众范围 项目周边可能受影响的居民群众、企事业单位等

四、公众意见表的网络连接 http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/

201810/t20181024_665329.html 五、公众提出意见的方式、途径和起止时间 方式、途径:电子邮件、信函、电话等

起止时间:2019年10月25日~2019年11月8日 2019年11月4日